
Használati útmutató

Biztonsági előírások
A PRESIDENT kenyérpirító kizárólag beltéri, háztartási körülmények közötti használatra ajánlott, és kenyérszeletek pirítására szolgál. 
A készüléket kizárólag váltóáramú tápforráshoz szabad csatlakoztatni, megfelelő, földelt csatlakozó segítségével. 
8 évnél fiatalabb gyerekek nem használhatják a készüléket, és ne tartózkodjanak annak közelében sem. 8 évnél idősebb gyerekek ill. csökkent
fizikai, érzékszervi vagy szellemi teljesítőképességgel rendelkező személyek a készüléket kizárólag felügyelet mellett, vagy megfelelő biztonsági
oktatást követően használhatják, amennyiben tisztában vannak a használat során felmerülő kockázatokkal. A készülék nem alkalmas külső
időkapcsolóval vagy távirányítással történő használatra. 
Ne helyezze a készüléket forró felületre. Ne használja a készüléket fali szekrény, függöny vagy egyéb gyúlékony anyag alatt ill. ezek közvetlen
közelében. Ne tegyen a készülékre semmilyen tárgyat, amíg az be van kapcsolva ill. fel van forrósodva. Ne hagyja a tápkábelt lógni, és tartsa távol
azt forró felületektől. 
Kizárólag a kezelőszervekhez nyúljon, a készülék egyéb felületei használat közben felforrósodhatnak. A készüléken található kart kizárólag
pirításhoz nyomja le; soha ne tartsa lenyomott állapotban. Ne érjen a készülékhez éles- és fémtárgyakkal, különös tekintettel a sütőtér belső
részeire, megelőzvén ezzel az áramütés kockázatát. 
Ne helyezzen a készülékbe indokolatlanul nagy mennyiségű kenyeret ill. alufóliába csomagolt szeleteket. Ne használja a készüléket víz, mosogató
vagy bármilyen vízzel teli edény közelében. 
Soha ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül!
A készülék kikapcsolásakor nyomja meg az OFF gombot, majd húzza ki a tápkábelt az elektromos hálózatból. Ha a kenyérszelet beszorul a
pirítóba, húzza ki a készüléket az elektromos hálózatból, hagyja kihűlni, majd vegye ki a kenyeret. A kivételhez ne használjon kést vagy egyéb éles
tárgyat, megelőzvén ezzel a készülék megrongálódását.
Ne mártsa vízbe a készülék részeit, tápkábelét és elektromos csatlakozóját, megelőzvén ezzel az áramütés veszélyét.
Meghibásodás esetén kérjük, forduljon értékesítőjéhez vagy a TESCOMA szervizközpontjához a www.tescoma.huoldalon.

Műszaki paraméterek
Teljesítmény: 800-1000 W
Tápforrás: AC 220-240 V, 50/60 Hz

Leírás
1. Sütőtér nyílása
2. Pirító kar
3. Pirítási fokozat visszajelző
4. Pirítási fokozat beállító gombok -/+
5. Újramelegítés gomb és visszajelző 
6. Fagyasztott kenyér pirítás gomb és visszajelző 
7. „OFF“ gyors kikapcsolás gomb
8. Morzsatálca
9. Tápkábel

Használat:
Első használat előtt
Helyezze a készüléket egyenes felületre, más tárgyaktól és folyóvíztől távol, majd csatlakoztassa a tápkábel csatlakozóját az elektromos hálózatba.
Figyelmeztetés: A készüléket legalább kétszer kapcsolja be a legmagasabb, „high“ fokozaton (mind a 6 visszajelző világít), üresen, a benne
található esetleges por eltávolítása céljából.

Kenyérpirítás
A kenyérpirító mindkét nyílásába helyezzen egy-egy szelet kenyeret (1), majd nyomja le a pirító kart (2). A kenyérszeletek leereszkednek, az
indítókar alul marad, a pirítási folyamat elindul, és felvillannak a pirítási fokozat visszajelzői. Figyelmeztetés: Ha a pirító kar, annak lenyomását
követően nem marad alsó pozícióban, ellenőrizze, hogy a kenyérpirító megfelelően van-e csatlakoztatva az elektromos hálózathoz. 

Pirítási fokozat beállítása
a „-/+“ gombokkal tudja beállítani a pirítás erősségét: 1 - 2 világító visszajelző - enyhe pirítás, 3 - 4 világító visszajelző - közepes pirítás, 5 - 6
világító visszajelző - erős pirítás (3). Figyelmeztetés: Ha csak egy szelet kenyeret helyez a készülékbe, csökkentse a pirítási fokozatot egy-két
visszajelzőnyivel. 

Gyors kikapcsolás
A pirítás állapotának ellenőrzéséhez nyomja meg az OFF gombot (4). A pirító kar kiold, a pirítósok felemelkednek, és a pirítási folyamat leáll.
Ellenőrizze a pirítás állapotát, majd szükség esetén folytassa a pirítási folyamatot, vagy vegye ki a kenyereket a készülékből. Tipp: A már majdnem
kész pirítósok sütésének befejezéséhez használja az Újramelegítés programot (lásd. alább). 

Újramelegítés
Ha az elkészült, de kihűlt pirítóst újra szeretné melegíteni, nyomja le a pirító kart ill. az Újramelegítés gombot (5), és a kenyér rövidesen ropogósra
sül. 

http://www.tescoma.cz


Fagyasztott kenyér pirítás
Helyezzen a készülékbe két szelet fagyott kenyeret, nyomja le a pirító kart ill. a kiolvasztó gombot (6), majd állítsa be a pirítási fokozatot
ugyanúgy, mint ahogy hagyományos szelet kenyér esetében is. A készülék a kenyérszeleteket először felolvasztja, majd a kívánt mértékben
megpirítja. 

Sütési folyamat befejezése
A PRESIDENT kenyérpirító automatikusan fejezi be a pirítósok elkészítését, a pirító kar kiold, a pirítási folyamat leáll, és a pirítósok részben
felemelkednek. Soha ne állítsa le a pirítási folyamatot a pirító kar felemelésével, azonnali megállítás esetén használja az OFF gombot. A pirítósokat
minden esetben hagyja néhány másodpercig hűlni, és csak ezután vegye ki azokat a készülékből. 

Morzsatálca
A sütés során keletkezett morzsák a morzsatálcában gyűlnek össze. A morzsatálcát rendszeresen ellenőrizze (7), és ürítse. 

Tisztítás
Tisztítás előtt a kenyérpirítót húzza ki az elektromos hálózatból, és hagyja kihűlni. A kenyérpirító külső felületét és a morzsatálcát nedves
törlőkendővel tisztítsa, majd szárítsa. Tisztításnál törekedjen arra, hogy a nedvesség és a tisztítószerek ne jussanak be a készülék belsejébe. A
kenyérpirítót és a morzsatálcát soha ne tisztítsa vízsugár alatt és mosogatógépben! A belső, rozsdamentes acél felület tisztítása során ne használjon
súrolószereket, éles tárgyakat, drótszivacsot stb. 

Tárolás és karbantartás
A kenyérpirítót tárolja száraz helyen, tápkábelét feltekert állapotban tartsa, a készülék alsó részében (8). Meghibásodás esetén kérjük, forduljon
értékesítőjéhez vagy a TESCOMA szervizközpontjához a www.tescoma.hu oldalon.
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